

7.596.

Колесниченко Сергей

Авансцена

«Бакинец я»

диск. права. - 1996. - Фев. - с. 15.



Певец и композитор **Сергей КОЛЕСНИЧЕНКО** родился в Баку. Бакинское небо наградило его не только великолепным тенором, темпераментом и талантом композитора - оно дало ему тему. Большинство его песен об «этом сказочном городе», из которого ему пришлось уехать во времена карабахских событий. И с тех пор, «точно гонимая птица», он может только вспоминать и первую любовь, которую подарил ему город детства, и улицы, от которых веяло теплом и уютом.

Все это осталось в его песнях, которые так не похожи на все то, что заполняет радио- и телеэфиры. Особую симпатию он испытывал к музыке 60-70-х, может быть, поэтому своей «визитной карточкой» Сергей решил сделать песни из репертуара Рашида Бейбутова «Зебейда», «Я встретил девушку». Слушая Сергея Колесниченко, сра-



зу окунаешься в атмосферу покоя, нежности и ностальгии. Весь эмигрантский цикл пронизан тоской к родному Баку, певец и композитор передает всю свою любовь и боль, говоря о самом сокровенном.

Недавно вышедший компакт-диск Сергея Колесниченко до сих пор не может добраться до любимого города через непонятно зачем появившиеся границы и таможи.

Но пишет он не только о своей грусти. Есть песни кабацкие, даже немного блатные, танцевальные и задорные. Его первый клип «День рождения» оценили и зрители, и профессионалы, Ефрем Амирамов сразу поставил его в свою программу, потому что «от хорошей музыки любая программа только выиграет».

ИРИНА БУРДЕЖКОВА.